Existenci tvarovych homonymii koncového retézce vyuziva napf. rym.
VSimnéte si homonymii v nasledujicich Fadach slovnich tvarii:

bal — dal — sal — val

hal — kal —val - Zal

bel — cel - del — zel - Zel
pil —vil — sil —Zil

V tadach existuje (existuji) tvar(y), jez lze interpretovat jako 1-ova pticesti.
V fadé:

hiil — kil —pul — sil —vul

nelze interpretovat jako 1-ova pticesti Zadny tvar.

Jde o nahodu ?

Pokud si myslite, Ze ne, jak byste to dokazali ?

Pokuste se odpovédét na otazku:

Na jaké kombinace hlasek muZe/nemiize koncit 1-ové pricesti v ¢estiné?



